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1947: SECONDO PROBLEMA

, DUE SETToR!I CIRCOLARY CONSECUT IV
/\OB/ BOC peL cEpcHio ot cCENTRo O E RAG=
Glo +F  HANKO CIASCUNO L'ANGOL O AL CENTRO
DI AMP(EZ2ZA o £45° _ S\ DETERmMINI L'ANGO
LO AL CENTRO « IN MODO CHE SiA K (L RAP
PORTO FRA IL MAGGIORE £ IL MINORE DE! DUE
SoLibl GEHERATI DAl DUE SETTOR( DATI (N
UNA ROTAZIONE COMPLETA ATTORNO ALLA RET-
WA OA _ ‘

<\ CONSIDER! IL CASO. PARTICOLARE

K=2+VZ

N.B. PsR LA RISOLUZIONE DEL PROBLEMA /L
CANDIBATO PUO RICORDARE CHE SE SI HA UN SET:
ToRE CIRCOLARE AOE)/ED H & LA PRoOIEZIONE
ORToGoNALE DI B su OA , 1L VOLUME DEL SOLIDO
GENERATO DAL SETTORE N UNA ROTARICONE COM-=
PLETA ATTORNO ALLA RETTA OA E DATo DA
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—ETT}' L]

DOVE + Eb 1 SoNO RISPETTIVAMENTE LE MiSuRg
pI OA o HA _
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Ciascun seffore , ©on una rofazione an\o&Tg at-
torno 3d OA geners un selfore oferico_
Deferminiamo AB' « Ac

OB'= F cosec

F-Fres« = F(l-ws‘x)
oc 'z y cos2x
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VOBA = K (L.Oh K = i})
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Tr\'l- 2V (I+ws=(>(i—co‘sb(> =
%Trl—l- v (1- cosx)

Scwv?jgfcando ¢ diJidendo ?e\- (i-—wsu(>/ si ha
2 (was.(): K.
con X3 coudizione coso £1 tiod HFEO -

Poiche « Fuo‘ Jariaw $v§ O'_«e.l-«5°, si dede cl:'é
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pavaltile 3M'asse x . A covss deble Kmitaziont
4 dede ‘w\—o‘ cowsiderave sofo R4 Seﬂwevﬁo dr velfs
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LE’, Sogu}\'om' del roblema sono costiTuite d;g?

iuTersezion: fra Ay prims teffs « W fascio 4i°
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Poiche £ ovdinate der puntt esTrem: ded Seqmen

M ezav;.o 2402 = 4 p % F\ro\o&w\a ha sawﬁ\& .
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